

पावसामुळे जनजीवन झाले विस्कळीत

अस्मानाचा कहर!!

घरभर चिखल, पिण्याच्या पाण्याचे वांदे

वीज खंडित; पुणेकरांचे होताहेत हाल!

प्रशासनाने योग्य त्या उपाययोजना कराव्यात

पुणे/पुण्यभूमी प्रतिनिधी रत्नागिरी जिल्ह्यात धैमान घातलेल्या पावसाने शुक्रवारी सकाळपासून काहीशी विश्रांती घेतली. त्यामुळे नागरिकांना दिलासा मिळाला आहे. मात्र तरीही कालच्या अतिवृष्टीचा फटका नागरिकांना आजही सोसावा लागत आहे. काल पुण्यात पावसाने जोरदार हजेरी लावल्यामुळे निर्माण झालेली प्रस्थिती नियंत्रणात आली आहे. तसेच खडकवासला धरणातूनही मोठ्या प्रमाणात होणारा विसर्ग घटला आहे. परंतु घराघरात चिखल झाला असून पिण्याच्या पाण्यासह वीजेचा खंड पडल्यामुळे पुणेकर त्रस्त झाले आहेत.

खडकवासला धरणातून विसर्ग कमी

खडकवासला धरणातून पाण्याचा विसर्ग पुन्हा करण्यात कमी आला आहे. याआधी ३१ हजार क्युसेकवरून पाण्याचा विसर्ग कमी करत तो केवळ १३ हजार क्युसेक करण्यात आला आहे. खडकवासला धरण साखळी क्षेत्रात पाऊस थांबल्याने प्रशासनाकडून हा निर्णय घेण्यात आला.

महाविद्यालयांना आजही सुट्टी जाहीर

पुण्याला हवामान विभागाने आज ऑरेंज अलर्ट जारी केला आहे. या पार्श्वभूमीवर पुणे जिल्हा प्रशासनाने शाळा आणि महाविद्यालयांना सुट्टी जाहीर केली. तसेच सुट्टीच्या कालावधीत मुख्याध्यापक, शिक्षक व शिक्षकेतर कर्मचारी यांनी कार्यालयीन वेळेत शाळेत उपस्थित राहून प्रशासनाच्या आदेशानुसार आपत्ती व्यवस्थापनाचे कामकाज करावे अशा सूचनाही केल्या आहेत.

पुण्यातील सिंगड रोड परिसरातील एकता नगरमध्ये वीज खंडित पडली आहे. तसेच पिण्याच्या पाण्यासह वापरण्यासाठीही पाणी उरले नसल्यामुळे या परिसरातील लोकांचे मोठ्या प्रमाणात हाल सुरु आहेत. तसेच म हानगरपालिकेकडून पोहोचवण्यात येणारे पिण्याचे पाणी अजूनही लोकांपर्यंत पोहोचले नसल्याने नागरिकांना मोठा मनस्ताप सहन करावा लागत आहे.

एकता नगरमध्ये वीज खंडित

पावसामुळे सहा जणांना मृत्यू

शहरात मुसळधार पावसाने रौद्ररूप धारण केले होते. यामुळे पुण्यातील डेकन परिसरात पुलाची वाडी येथे शॉक लागून तीन तरुणांचा मृत्यू झाला. तर कात्रज तलावात बुडून दोघांचा तसेच तांमिही घाटात एका तरुणाचा मृत्यू झाला. शहरातील पाणी पातळी कमी होवून लवकर जिवनमाने सुधारण्याची गरज आहे. पुणे परिसरातील नागरिकांना मात्र पावसामुळे कसल्याही प्रकारचे घराबाहेर पडता येत नसल्याचे दिसून येत आहे.

मुंबई-पुणे दरम्यान धावणाऱ्या रेल्वे गाड्याही रद्द

हवामान विभागाने मुसळधार पावसाचा अंदाज व्यक्त केल्याने मुंबई-पुणे दरम्यान धावणाऱ्या एक्सप्रेस गाड्या रद्द करण्यात आल्या आहेत. मुंबई-पुणे दरम्यान धावणारी (१२१२७) इंटरसिटी एक्सप्रेस, (१२१२४) डेकन क्वीन आणि (१२१२६) प्रगती एक्सप्रेस या तीन गाड्या रद्द करण्यात आल्या आहेत. गाड्या रद्द केल्याने प्रवाशांची ऐनवेळी गैरसोय होऊ नये, यासाठी त्यांना माहिती देण्यासाठी पुणे रेल्वे स्थानकावर मदत कक्ष सुरु करण्यात आला आहे. या कक्षात रेल्वेचे कर्मचारी तैनात करण्यात आले आहेत. प्रवाशांना पर्यायी गाड्यांची माहिती देण्याची व्यवस्था या कक्षाच्या माध्यमातून केली जात आहे

ओबीसी आरक्षण संविधानिक झाले पाहिजे

अॅड. प्रकाश आंबेडकर : शरद पवारांचे स्टेटमेंट अत्यंत घातक

पुणे/पुण्यभूमी प्रतिनिधी वंचित बहुजन आघाडीच्या वतीने आयोजित करण्यात आलेल्या आरक्षण बचाव यात्रेची सुरुवात मुंबई, चैत्यभूमी येथून सुरु होऊन ती आज महात्मा फुले वाड्यात आली. या वेळी आंबेडकर यांनी महात्मा फुले आणि सावित्रीमाई फुले यांना अभिवादन केले. या वेळी आंबेडकर म्हणाले की, ङळ आणि ङीं यांचे आरक्षण संविधानिक झालेले आहे. ओबीसी आरक्षण सुद्धा संविधानिक झाले पाहिजे. अॅड. आंबेडकर म्हणाले की, मध्यंतरी शरद पवारांचे स्टेटमेंट होते की, आम्ही समाजाचे २२५ आमदार निवडून आणणार. यामधून असे दिसते की, ओबीसीचे आरक्षण कायमस्वरूपी स्थगित करायचे. आरक्षणाच्या संदर्भातील परिस्थिती सांगणे गरजेचे आहे. आता निर्णायक वेळ आहे. मिळालेल्या अधिकारांसोबत आहात की, नेत्यांच्या आणि संघटनेच्या सोबत आहे.



आरक्षण वाचवायचे असेल, तर विधानसभेत ओबीसींचे १०० आमदार निवडून आणणे गरजेचे असल्याचेही त्यांनी म्हटले आहे. आपण कोणत्याही पक्षात असाल, तर तिथे ओबीसींना उमेदवारी मिळावी म्हणून प्रयत्न केले पाहिजे. जोपर्यंत उमेदवारी मिळत नाही तोपर्यंत आपण

सर्वोच्च न्यायालयाने तडीपार केलेला माणूस राजकीय : शरद पवारांचा अमित शाहांवर पलटवार

मुंबई/पुण्यभूमी प्रतिनिधी सर्वोच्च न्यायालयाने तडीपार केलेला माणूस आज देशाचा गृहमंत्री आहे, अशी टीका शरद पवार यांनी अमित शाह यांच्यावर केली आहे. अमित शाह यांनी शरद पवार यांचा 'भ्रष्टाचारी लोकांचे म्होरके' असा उल्लेख केला होता. शाहांच्या त्या टीकेला शरद पवार यांनी आज चोख प्रत्युत्तर दिले. अमित शाह यांना सर्वोच्च न्यायालयाने गुजरातमधून तडीपार केलं होतं आणि



आता ते देश चालवतायत, असं शरद पवार यांनी म्हटलं आहे. महाराष्ट्रातील भ्रष्टाचाराला शरद पवारांनीच संस्थाल्मक स्वरूप दिलं, अशी टीका शाह यांनी

केली होती. त्या टीकेवर शरद पवार यांनी प्रतिक्रिया दिली आहे. ज्येष्ठ नेते आणि राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टी शरदचंद्र पवार या पक्षाचे सर्वे सर्वा शरद पवार म्हणाले, अमित शाह हे आता देशाचे गृहमंत्री आहेत. ते मागे एका भाषणात म्हणाले होते, शरद पवार हे भ्रष्टाचारी लोकांचे सुभेदार आहेत. परंतु, देशाच्या गृहमंत्रिपदावर बसलेल्या या माणसाला सुप्रीम कोर्टाने तडीपार केलं होतं. अमित

राज ठाकरे महायुतीबरोबर येतील चर्चेतले : शिवसेना नेत्याने व्यक्त केला विश्वास

मुंबई/पुण्यभूमी प्रतिनिधी मनसे अध्यक्ष राज ठाकरे यांनी गुरुवारी मुंबईत झालेल्या पदाधिकारी मेळाव्यात स्वबळावर लढणार असल्याची घोषणा केली. त्यानंतर आता शिवसेना नेत्याने राज ठाकरे महायुतीबरोबर येतील असा विश्वास व्यक्त केला आहे. राज ठाकरेंनी जी भूमिका जाहीर केली त्यावर आज संजय राजत यांनी बोचरी टीका केली. बिनशर्त पाठिंबा देणाऱ्या राज ठाकरेंनी आता भूमिका बदलली असं ठाकरे गटाचे खासदार संजय राजत म्हणाले. मात्र शिवसेना (एकनाथ शिंदे) नेत्याने राज ठाकरे महायुतीबरोबर येतील असा विश्वास व्यक्त केला आहे. राज ठाकरे नेमकं काय म्हणाले होते? : विधानसभा निवडणूक ही अत्यंत चुरशीची आणि घमासान असलेली होणार आहे. या निवडणुकीत मला आपले



आमदार निवडून आलेले पाहिजेत म्हणजे पाहिजेतच. काय घडतं आहे, काय घडू शकतं? याचं आकलन करा. मी तुम्हाला खरं सांगतो निवडून येण्याची क्षमता असलेल्यांनाच तिकिट मिळेल. असं राज ठाकरे म्हणाले आहेत. २५० जागांवर लढायची तयारी : युती होईल का? कोणत्या जागा मिळतील? असला कुठलाही विचार मनात कुणीही आणू नका. आपण

जादुटोणा विरोधी समितीवर सामील व्हावे

बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी बीड जिल्ह्यातील इच्छुकांनी जादुटोणा विरोधी समितीवर सामील व्हावी, असे आवाहन सहाय्यक आयुक्त, समाज कल्याण यांनी केले आहे सामाजिक न्याय व विशेष सहाय्य विभाग, शासन निर्णय अन्वये जिल्हा स्तरावरील जादुटोणा विरोधी कायदा

निर्णय : समाज कल्याणचे इच्छुकांना आवाहन

जनजागृती प्रचार व प्रसार कार्यक्रम अंमलबजावणी समिती गठित निर्देश देण्यात आलेले आहेत. सदर समितीमध्ये जिल्हा समन्वयक म्हणून सदस्य निवड करणेकरिता जादुटोणा विरोधी काम

करणाऱ्या इच्छुक सदस्यांनी जादुटोणा विरोधी काम करत असलेबाबतच्या पुराव्यासह आपला अर्ज दिनांक १५ ऑगस्ट २४ पर्यंत सहाय्यक आयुक्त, समाज कल्याण बीड कार्यालयास सादर करावेत असे आवाहन सहाय्यक आयुक्त, समाज कल्याण बीड यांनी केले आहे.

कोमलवाडी ते भोजगाव रस्त्याची दुरावस्थ

संतप्त

अनेक वर्षांपासून हा रस्ता डांबरापासून वंचित

गेवराई/पुण्यभूमी प्रतिनिधी गेवराई : तालुक्यातील कोमलवाडी ते भोजगाव रस्त्याची पावसाळ्यात दुरवस्था झाली आहे. ४ किलोमीटर अंतराचा रस्ता हा जीवधेणा बनला असून पावसामुळे रस्त्यावर चिखल होऊन दयनीय अवस्था झाली आहे. सध्या पावसाळा सुरु असल्याने रस्त्यावर चिखलाचे साम्राज्य असून नागरिकांना अक्षरशः गाळातून मार्गक्रमण करावे लागत आहे. मागील अनेक वर्षांपासून डांबरापासून वंचित असलेल्या या प्रमुख रस्त्याकडे कार्यसम्राट आमदार लक्ष्मण पवार यांनी ताबडतोब लक्ष देऊन डांबरीकरण करणे अपेक्षित आहे. कोमलवाडी व भोजगाव ही ग्रुप ग्रामपंचायत असून या दोन्ही गावांना जोडणारा प्रमुख रस्ता आहे. त्यामुळे नागरिकांना मोठ्या कसरतीने या रस्त्यावरून प्रवास करावा लागत आहे. ग्रामपंचायत भोजगाव



येथे असल्यामुळे ग्रामस्थांना त्याठिकाणी जावं लागतं, सध्या पावसाळा सुरु असल्याने हा चार किलोमीटर अंतराचा रस्ता चिखलमय होऊन रस्त्यात

मागील काही वर्षांपूर्वी कोमलवाडी फाट्यापासून ते कोमलवाडी गावालागत रस्त्याचे अर्धवट डांबरीकरण झालेले आहे. कोमलवाडी ते भोजगाव या रस्त्याची दयनीय दुरवस्था झालेली आहे. रस्त्यावर मोठ्या प्रमाणात चिखलाचे साम्राज्य असून नागरिकांना अक्षरशः गाळातून मोठी कसरत करावी लागत आहे. त्यामुळे सध्या काही मुरुम टाकून नागरिकांना येण्या जाण्यासाठी उपाययोजना केल्या आहेत. सदरील हा रस्ता डांबरीकरण करण्यासाठी आम्ही आलापर्यंत आमदार लक्ष्मण पवार यांच्याकडे वेळोवेळी पाठपुरावा केलेला आहे. यापुढे देखील करणार आहोत. सदरील हा रस्ता डांबरीकरण होणारच आहे. परंतु लवकरात लवकर होण्यासाठी प्रयत्न करणार. -सूर्यकांत धनवंडे, उपसरपंच कोमलवाडी

गेवराईत ज्ञानराधावर संचालक मंडळावर गुन्हे!

आक्रमक : तीनशे खातेदारांनी एकजूट दाखविली

तलवाडा/पुण्यभूमी प्रतिनिधी साईराम मल्टिस्टेट सह अन्य बँकांमध्ये ठेवीदारांचे कोट्यवधी रुपये अडकले आहेत. ठेवीदारांना आश्वासनावर आश्वासनेच दिली जात आहेत. ठेवीदारांनी आपल्या पैशासाठी विविध आंदोलने केली मात्र यश मीळाले नाही यातच राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टी शरदचंद्रजी पवार साहेबांच्या पक्षाच्या किसान सेलच्या प्रदेशाध्यक्ष पुजा मोरे यांच्या नेतृत्वात दि.४ रोजी गेवराईच्या या आंदोलनाने पोलीस प्रशासन चांगलेच हादरले होते. काल दि.४ रोजी मादळमोही (ता. गेवराई) येथील टेलरिंग व्यवसाय करणाऱ्या तक्रारदाराने दिलेल्या फिर्यादीवरून



दाखल झाला आहे. दरम्यान आधीच बीडच्या एलसीबीला घोटाळेबाज यशवंत कुलकर्णी अजूनही सापडलेला नाही. त्यातच आज पुन्हा कुलकर्णीवर दोन गुन्हे दाखल झाले आहे. एलसीबीचा ताण आणखी वाढला आहे. किती ठेवीदारांनी आत्महत्या केल्यावर कुलकर्णीचा आणि साईराम मल्टिस्टेटच्या श्री. साईनाथ परभने यांचा शोध घेणार आहे ? असा प्रश्न पुजा मोरे

त्यांच्यासह ३०३ खातेदारांना ९ कोटी ३७ लाख ७१ हजार ७४७ रूपांजांना फसवल्याप्रकरणी गेवराई पोलीस ठाण्यात कुटे, कुलकर्णीसह १५ जणांविरुद्ध गुन्हा दाखल झाला आहे. तर बीडच्या शिवाजीनगर पोलीस ठाण्यात सेवानिवृत्त पोलीस निरीक्षकाच्या तक्रारीवरून कुटे, कुलकर्णीसह १० जणांविरुद्ध गुन्हा

सोयगाव पुरवठा विभागात सावळा गोंधळ

दुर्लक्षित

नागरिकांची कामे होईना

सोयगाव/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
सोयगाव तहसीलच्या पुरवठा विभागात नागरिकांची गर्दी वाढली असून शिधापत्रिका ऑनलाइन करण्यासाठी नागरिकांना सोयगाव तहसील च्या पायऱ्या झिजवण्या लागत आहे शेकडो कागदपत्र असलेली संचिका घेऊन आलेल्या लाभार्थ्यांची शिधापत्रिका ऑनलाइन होत नसल्याने नागरिकांना रिकाम्या हाताने परत जावे लागत आहे

सोयगाव तालुक्यात सध्या शिधापत्रिका ऑनलाइन करणे नवीन कुटुंबातील नावे शिधापत्रिका मध्ये समाविष्ट करणे नावे काढणे व नवीन शिधापत्रिका साठी सोयगाव तहसील कार्यालयात गर्दी झाली आहे तीन दिवसापासून नागरिक या कामासाठी सोयगावला येत आहे परंतु सोयगाव तहसील कार्यालयात कामेच होत नसल्याचे प्रकार



कुटुंबातील सदस्यांचे ऑनलाइन नावे होईना

सोयगाव तालुक्यात प्राधान्य कुटुंब, अंत्योदय शेतकरी व अंध अपंग आदी योजनेतील शिधापत्रिका धारकांची ऑनलाइन नावे समाविष्ट नसून त्यामुळे शिधापत्रिका तर दूरच परंतु शिधा ही मिळत नाही त्यामुळे लाभार्थ्यांना शिधापत्रिका असूनही ऑनलाइन अभावी गोंधळ उडाला आहे नवीन शिधापत्रिका ही मिळत नाहीत त्यामुळे धान्यासाठी सर्वसामान्यांची धावपळ झाली आहे.

त्या पुरवठा अधिकाऱ्याला कारणे दाखवा

सोयगाव तहसील च्या मनमानी करणाऱ्या त्या तालुका पुरवठा अधिकारी नाना मोरे यांना बुधवारी विविध तक्रारीच्या अनुषंगाने कारणे दाखवा बजावली आहे त्यांचा अधिकारी काढला आहे त्यामुळे शिधापत्रिका वर आता त्या पुरवठा अधिकाऱ्याची स्वाक्षरी नसेल। असे तहसीलदार मनीषा मेने यांनी सांगितले

उघडकीस येत आहे त्यासाठी मंगळवारी भाजपचे वतीने इंदिरा मुलतानी सुरेश बनकर व ज्ञानेश्वर मोठे यांनी सोयगाव तहसील च्या पुरवठा विभागाची झाडाझडती घेत तहसीलदार मनीषा मेने यांची भेट घेतली परंतु तरीही परिस्थिती जैसे थे आहे मंगळवारी तहसीलदार मनीषा मेने यांनी भाजपचे शिष्टमंडळाला कारवाई करण्याचे आश्वासन दिले व पुरवठा अधिकारी नाना मोरे यांचा शिधापत्रिका च्या कामातून अधिकार काढून घेतला असल्याचे सांगितले होते परंतु बुधवार व गुरुवार हा पुरवठा अधिकारी सर्रासपणे शिधापत्रिका च्या कामांवर स्वाक्षरी करत आहे जिल्हापुरवठा अधिकारी या सोयगाव च्या तालुका पुरवठा अधिकाऱ्यावर कोणतीही कारवाई करत नाही त्यामुळे गोंधळ वाढला आहे.

मंदिराकडे जाणारा रस्ता झाला चिखलमय

सवाल : लोकप्रतिनिधींना फक्त मतदानच हवे का ?



बांधकाम कामगाराची आर्थिक लूट बाबुराव चौकटे यांचे निधन

दत्ता वाकसे: ऑनलाईन नोंदणी करिता खाजगी दलालाची फौज

बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
राज्य शासनाकडून संपूर्ण राज्यातील मजूर वडमारत बांधकाम कामगारांसाठी त्यांना पूर्ण सशक्त व आर्थिक प्रगती व्हावी यासाठी मजूर इमारत व इतर बांधकाम कामगार कल्याणकारी मंडळाची स्थापना केली आहे. या मंडळांतर्गत जिल्ह्यात बांधकाम मजूर यांची ऑनलाईन नोंदणी करिता खाजगी दलालाची फौज फिरून बांधकाम कामगारांची नोंद करून देतो यासाठी चिरीमिरी घेऊन बांधकाम मजूर लाभार्थ्यांची लूट करीत असल्याचा आरोप शेफर्ड इंडिया इंटरनॅशनल संघटनेचे व्हाईस प्रेसिडेंट दत्ता वाकसे यांनी केला आहे. महाराष्ट्र राज्यात राज्य सरकारकडून बांधकाम कामगार व इतर कामगारांसाठी राज्य शासनाकडून मजुरी इमारत व इतर बांधकाम कामगार कल्याणकारी मंडळाची स्थापना केली आहे. या कल्याणकारी मंडळांतर्गत नोंदणीकृत मजुरांसाठी शासनाकडून अनेक अनुदान तत्वावर योजना राबविल्या जातात त्यामध्ये मजुरांच्या पाल्यांना शिक्षणासाठी

व उच्च शिक्षणासाठी शिष्यवृत्ती दिल्या जाते तर मजूर आहे त्या ठिकाणी काम करीत असलेल्या ठिकाणी शासनाकडून मध्याह्न भोजन देण्यात येते. तसेच मजुरांना कामासाठी लागणारी सुरक्षा किट व महिलांना स्वयंपाक घरात लागणारे स्टील भांडे व तसेच मजुरांच्या मुला मुलींच्या लग्नासाठी आर्थिक अनुदान व मजुरांचे कामावर आलेले अपंगत्व व तसेच कायम अपंगत्व यासाठी सुद्धा मोठ्या प्रमाणात आर्थिक लाभ देण्यात येतो. तसेच प्रत्येक नोंदणीकृत लाभार्थ्यांचा अधिकृत कौटुंबिक विमा राज्य शासनाकडून काढला जात आहे. लाभार्थी पती-पत्नी पैकी कुणाचेही एकाचे निधन झाल्यास त्यांच्या अंत्यविधीसाठी सुद्धा आर्थिक सहाय्य राज्य शासन करते कौटुंबिक आरोग्यासाठी सुद्धा शासन आर्थिक मदत अनुदान तत्वावर



करत असते यासह इतर नोंदणी बांधकाम मजूर कल्याणासाठी अनेक योजना राज्य शासनाकडून अनुदान तत्वावर राबविल्या जात आहेत. परंतु बीड जिल्ह्यातील प्रत्येक गावात या योजनेचा लाभ लवकर मिळून देतो व तुम्हाला कुठेही जाण्याची गरज नाही अशी बतावणी केल्या जात असल्याचे दलाकडून सांगण्यात येत आहे. नवीन बांधकाम मजूर नोंदणी करण्यासाठी लाभार्थ्यांकडून मोठ्या प्रमाणात खाजगी दलाल आर्थिक लूट करीत आहेत. बीड जिल्ह्यातील संपूर्ण गावात अनधिकृत कार्यालयात झालेले दलालाचे जाळे कायम असून या जाळ्यात भोळ्या भाबड्या लाभार्थ्यांना फसवून लाखों रुपयांची मलिदा लुटणारे दलाल मंडळी कार्यरत आहे अशा दलाला विरुद्ध कारवाई करण्याची मागणी शेफर्ड इंडिया इंटरनॅशनल संघटनेचे व्हाईस प्रेसिडेंट दत्ता वाकसे यांनी केले आहे.

गेवराई/पुण्यभूमी प्रतिनिधी

शहरातील नाईक नगर भागातील रहिवासी बाबुराव रामदास चौकटे वय ७५ यांचे अल्पशा आजाराने सोमवार रोजी रात्री ११ वाजण्याच्या सुमारास दुखत निधन झाले. ते गेल्या काही महिन्या पासून आजारी होते. त्यातच त्यांचे निधन झाले. त्यांच्यावर मंगळवार रोजी सकाळी ११ वाजण्याच्या सुमारास शहरातील चिंतेश्वर स्मशानभूमीत अंत्यसंस्कार करण्यात आले. त्यांच्या पश्चात पत्नी भाऊ भावजई एका मुलगा, पुतण्या, सुन्या, नातवंडे असा परिवार आहे. येथील गेवराई अगारातील वाहक जयदीप चौकटे यांचे वडील होते. तर पत्रकार गजानन चौकटे यांचे चुलते होते.



बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
बीड शहरातील बार्शी रोड लागत भगवान बाबा प्रतिष्ठान, पिताजी आनंद, पिताजी विवेक अपार्टमेंट भगवान या भागातील भागातील रस्त्याची अवस्था ही खेड्यापेक्षाही बिकट असल्याचे दिसून येत आहे. स्थानिक नागरिकांना विद्यार्थ्यांना व मंदिरात दर्शनासाठी येणाऱ्या भावी भक्तांना चिखलातून मार्ग काढावा लागत असल्याने संताप व्यक्त होत आहे. या भागात भगवान बाबा चे मंदिर असून, बऱ्याच पालख्या याच मंदिरात मुक्कामी असतात. तसेच कीर्तन, भजन हे या मंदिरात होत असते. दरवर्षी प्रमाणे याहीवर्षी शहरातून मुक्ताई पालखीचे आगमन झाले, भगवान बाबा मंदिरात भाविक भक्त

व वारकरी हें पादुका घेऊन जात असताना चिखलात पाय फसून वारकरी घसरून पडण्याची वेळ वारकऱ्यांवर आली होती, डोक्यावर पादुका असल्यामुळे हें वारकरी स्वतः सावरून कशेबशे मंदिरात पोहचले. या मंदिराकडे जाणारा रस्ता अनेक वर्षांपासून दुर्लक्षित आहे. लोकप्रतिनिधींना आपल्या कर्तव्याचा विसर पडत असून फक्त मतदान हवे का? असा प्रश्न पडत आहे. वारंवार मागणी करून देखील नगरसेवक, आमदार व खासदार यांनी या भागातील रस्ता करून दिला नसल्याने या भागातील नागरिकांनी मतदानावर बहिष्कार घालण्याचा निर्णय घेतला असून, या बाबद बीड जिल्हाधीकारी यांना भेटून या परिसरातील सिमेंट रस्ते लवकर करून द्यावे म्हणून निवेदन देणार आहेत. शहरातील जवळजवळ सर्वच रस्ते होत असताना फक्त भगवान बाबा मंदिराकडे जाणारा रस्ताच का दुर्लक्षित होत आहे असा प्रश्न भाविक भक्त व परिसरातील नागरिकांना पडला आहे. हा रस्ता मजूर असल्याची माहिती मिळत असून प्रत्यक्षात कामास मात्र सुरुवात झाली नाही. कमीत कमी लोकप्रतिनिधींनी मुळम टाकून द्यावा अशी असे मागणी होत आहे. हा रस्ता लवकरात लवकर करून द्यावा अन्यथा या भागातील सर्व नागरिक हे त्यांना नगरपालिका विधानसभा मतदानावर बहिष्कार घालणार असल्याचे बोलले जात आहे.

विभागीय लोकशाही दिनाचे आयोजन

औरंगाबाद/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
विभागीय स्तरावरील लोकशाही दिनाचे ऑगस्ट महिन्याच्या दुसऱ्या सोमवारी १२ ऑगस्ट २०२४ रोजी सकाळी ११ वाजता विभागीय आयुक्त कार्यालयात आयोजन करण्यात आले आहे. तसेच नियमित विभागीय लोकशाही दिन संपल्यानंतर विभागीय महिला लोकशाही दिनाचे आयोजन करण्यात आले आहे.

तक्रार करण्यासाठीचे अर्ज विहित मुदतीत नमुना प्रप्रत्र-१ (क) मध्ये दोन प्रतीत आवश्यक त्या कागदपत्रासह विभागीय आयुक्त कार्यालयाचे आवक शाखा प्रमुख (नायब तहसीलदार) यांच्याकडे स्विकारण्यात येणार आहेत. विहित नमुना अर्ज प्रप्रत्र-१ (क) आवक शाखेत उपलब्ध करून देण्यात आला आहे. विभागीय महिला लोकशाही दिनासाठी पीडीट महिलांनी विहित नमुन्यातील मुदत पूर्व अर्ज

विभागीय उप आयुक्त, महिला व बाल विकास, खोकडपुरा औरंगाबाद तथा सदस्य सचिव यांच्याकडे सादर करावेत. अर्जाच्या दोन प्रती विभागीय लोकशाही दिनाच्या दिवशी विभागीय आयुक्त यांच्याकडे समक्ष पुन्हा सादर कराव्यात. तसेच ज्यांनी यापूर्वीच्या विभागीय स्तरावरील लोकशाही दिना तक्रार अर्ज दिलेले असतील परंतु त्यांचे प्रकरणात अद्याप कार्यवाही झाली नाही, अशा प्रकरणात त्यांना पुन्हा अर्ज देता येणार नाही. जिल्हास्तरावरील लोकशाही दिन कार्यक्रमात ज्या प्रश्नांची सोडवणूक होवू शकली नाही किंवा या प्रश्नाबाबत जिल्हास्तरीय लोकशाही दिनांत तक्रारदाराचे समाधान झाले नाही, असे सर्व प्रश्न विभागीय स्तरावरील लोकशाही दिनामध्ये घेण्यात येणार आहेत, असे विभागीय आयुक्त कार्यालयाने प्रसिध्दी पत्रकाद्वारे कळविले आहे.

वाढदिवस



बीड : चार हजार वृक्षांच्या माध्यमातून पंकजा मुंडे यांना वाढदिवसाच्या शुभेच्छा देण्यात आल्या.

नियोजन

डॉ. योगेश, सारिका क्षीरसागरांचा उपक्रम

बीडमध्ये मोफत आरोग्य शिबिर

बीड /पुण्यभूमी प्रतिनिधी
राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाचे राष्ट्रीय अध्यक्ष तथा उपमुख्यमंत्री ना. अजितदादा पवार यांच्या वाढदिवसानिमित्त आणि कृषिमंत्री तथा पालकमंत्री ना. धनंजय मुंडे मार्गदर्शनाखाली मोफत आरोग्य शिबिराचे शहरातील सौ. के.एस.के. महाविद्यालयाच्या सभागृहात आज (दि. २७) सकाळी १० ते ५ या वेळेत आयोजन करण्यात आले आहे. हा उपक्रम पक्षाचे बीड विधानसभेचे अध्यक्ष डॉ. योगेश क्षीरसागर, डॉ. सारिकाताई क्षीरसागर यांच्या पुढाकारातून राबविण्यात येत आहे.

आरोग्य शिबिरात येणाऱ्या रुग्णांची ब्लड प्रेशर, शुगर, हृदय, ईसीजी तपासणी करण्यात येणार आहे. यावेळी उपायिक औषधे मोफत दिली जातील. डोळे तपासणी होईल, त्यानंतर अल्प दरात चष्मे उपलब्ध करून दिले जातील. स्त्रियांच्या विविध



लॅसिक शस्त्रक्रियेसाठी नोंदणी

बीडमध्ये डॉ. योगेश व डॉ. सारिका क्षीरसागर यांच्या पुढाकारातून कृषिमंत्री तथा पालकमंत्री ना. धनंजय मुंडे यांच्या वाढदिवसानिमित्त चष्मा असलेल्या रुग्णांवर 'लॅसिक' नामक मोफत शस्त्रक्रिया शिबिराचे आयोजन केले होते. यात अडीचशेहून अधिक नेत्र रुग्णांनी नोंदणी केली असून त्यांच्यावर लवकरच नामांकित रुग्णालयांमध्ये शस्त्रक्रिया होणार आहेत. यामुळे रुग्णांना परत चष्मा लावण्याची गरज भासणार नसून डॉक्टर क्षीरसागर दाम्पत्यांचे हे शिबिर दूर'दृष्टी' उपक्रम ठरले आहे.

आजारावर निदान करण्यासाठी तज्ञ डॉक्टर असणार आहेत. डॉक्टरांच्या सल्ल्यानुसार हृदयाची अँजिओग्राफी, कॅन्सर शस्त्रक्रिया, अँजिओप्लास्टी, तिरळेपणाच्या शस्त्रक्रिया, मूत्रमार्ग शस्त्रक्रिया, गर्भ पिशवी दुरुस्ती, डायलिसिस, हर्निया शस्त्रक्रिया, डोळ्याच्या सफेद पडद्याची शस्त्रक्रिया, हाडांचे फ्रॅक्चर, बायपास, कानाच्या पडद्याची शस्त्रक्रिया, हृदयाला असलेले छिद्र, मणक्याच्या शस्त्रक्रिया, मोतीबिंदू, छाती आणि पोटाची शस्त्रक्रिया, व्हाल्व रीप्लेसमेंट आदी शस्त्रक्रिया सर्व सोयीसुविधायुक्त नामांकित रुग्णालयांमध्ये मोफत करून देण्यात येणार आहेत. यामुळे बीड विधानसभा मतदारसंघातील रुग्णांनी आरोग्य शिबिराचा मोठ्या संख्येने लाभ घ्यावा, असे आवाहन राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाचे बीड विधानसभा अध्यक्ष डॉ. योगेश क्षीरसागर, डॉ. सारिकाताई क्षीरसागर यांनी केले आहे.

उत्कृष्ट सौंदर्यशास्त्र तज्ज्ञ पुरस्काराने सन्मान!



बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
येथील सौंदर्यशास्त्र, त्वचारोग व केश सौंदर्यशास्त्र तज्ज्ञ डॉ. शिशीर खोसे यांचा उत्कृष्ट उदयनमोख सौंदर्यशास्त्र तज्ज्ञ पुरस्काराने सन्मान करण्यात आला. राष्ट्रवादी काँग्रेसच्या वतीने विविध क्षेत्रातील वैद्यकीय तज्ज्ञांचा गौरव करण्यात आला. अतिरिक्त जिल्हा शल्यचिकीत्सक डॉ. नागेश चव्हाण, बालहक्क आयोगाच्या सदस्य व राष्ट्रवादी महिला आघाडीच्या जिल्हाध्यक्ष अॅड. प्रज्ञा खोसरे, कल्पतरुच्या सचिव डॉ. सारिका

क्षीरसागर, युवती आघाडीच्या अध्यक्ष प्रिया डोईफोडे, वैद्यकीय आघाडीचे जिल्हाध्यक्ष डॉ. रमेश शिंदे यांच्या हस्ते डॉ. शिशीर खोसे यांचा सन्मानचिन्ह, मानपत्र देऊन गौरव करण्यात आला. पद्मजांजली स्किन केअर हॉस्पिटलचे डॉ. खोसे यांनी सौंदर्याच्या समस्यांसह कुष्ठरोगांच्या दुर्धर रुग्णांवरही यशस्वी उपचार केले आहेत. त्यांच्या कार्याची दखल घेत त्यांचा सन्मान करण्यात आला. या सन्मानाबद्दल त्यांचे सर्वत्र अभिनंदन होत आहे.

